

中山西幼开展亲子活动

本报讯 日前,中山西幼小班年级组举办了一场趣味、温馨的亲子互动活动“快乐帐篷节”,参加活动的50多组家庭齐聚南山西入口。老师、孩子们和家长们一起在这里举行了丰富多彩的“快乐帐篷节”亲子活动:搭帐篷大赛、亲子接力跑、袋鼠跳以及拔河比赛等一系列亲子互动游戏,使原本安静的草坪变成了欢乐的海洋。

此次中山西幼的“亲子帐篷节”活动设为第一届,以后将逐年举办。目的是让孩子们走出校园,与大自然亲密接触,激发幼儿热爱大自然、热爱生活的美好情感。

(何永青 孙雪珊 光耀)

乡村教师怀揣梦想 走出国门“开眼界”

本报讯 6月6日上午,学府路小学领导及同事为即将跟随江苏省教育厅组织的“省小学数学教师境外培训考察团”赴英国学习交流的许美萍老师召开了简短而热烈的欢送会。

许美萍老师非常感谢京口区教育局的精心安排,学校的鼓励支持,使得身在乡村教学二十余年的她第一次有了境外高端研修机会,她表示会珍惜良机,努力学习,展示学府路小学教师的风采,既要倾尽所学,圆满完成交流任务,还要抓住一切学习的机会,争取学习回来后,把好的教育理念和同事交流分享。校长王芳等纷纷叮嘱她要保重身体,注意安全,生活上和工作上多和外界交流,多给家里学校报平安,把学到的、看到的资料及时整理传回,和区内校内其他教师一起分享,回来后为京口教育发展做贡献。(黎林林 李锐 张凤春)

索普学校举办书画展

本报讯 日前,索普小学举办了孩子们的书画展。本次展览,有绘画、手工制作、书法等。小报色彩绚丽,人物素描栩栩如生;儿童节小故事跃然纸上,描绘出了孩子们心中的希望和对未来的憧憬;精心完成的手工制作独具匠心;书法作品认真、清新隽永……每件作品各具特色,精彩纷呈。

(花蕾 成海)

江滨实小:拓展课程 激发情趣

本报讯 本学年来,江滨实验小学通过开发学科课程,拓展课程外延,以课程自身的情趣激发学生的学习积极性,取得了较好的效果。

在数学课上,低年级数学老师设计了“小小商店开张啦!”的主题活动,所有“商品”都由学生带来,价钱由学生自定,买什么由学生选择。几名同学当营业员,其他学生当“顾客”。通过这样的活动,帮助学生积累生活经验。

在美术课上,美术老师设计了“水果拼盘”的巧手大比拼活动,同学们充分发挥想象力、创

造力,并发扬同学之间的合作精神,一件件造型优美、色彩和谐自然的作品逐一呈现,同学们还给作品起了一个个好听的名字,如:荷塘月色、椰子树、大团圆等。同学们通过作品创意制作,分享着成功的喜悦。

在科学课上,老师通过组织学生进行实验操作,让学生掌握了基本的科学知识,体验了科学探究活动的过程与方法,激发了学生爱科学、学科学、用科学的兴趣,师生间的互动、学生间的互动,使课堂教学变得更加精彩。

在品德课上,老师把课堂

引向课外,让学生全员、全程、全身心、多感官去接触大自然,充分激发学生学习的积极性、主动性、创造性,使他们在活动中提高观察和研究的能力,在活动中培养热爱自然,热爱科学,喜欢探索大自然奥秘的情趣。

在江滨实小的校园里,“激发课程情趣,唤醒学生兴趣”的学科课程拓展案例举不胜举,学校通过这样的教学实践活动,让学生们变得更爱学习,更会学习,有效促进了学生的主体发展。

(杨晨亮 成海)

扬中外小推行 “适合课堂”改革

本报讯 4月以来,扬中外小在“10+30 分层递进”教学模式的基础上,扬长避短大力推行了“适合课堂”的改革。

扬中外小依托“适合课堂”实验平台,于5月初连续三周举行了“适合课堂”赛课活动,语数外教师全体参与,行政、备课组长带头上课,掀起了新一轮课改的热潮。

每节课一上完,校长、行政、备课组长即时点评所听的课,讨论该如何更好地推进课堂教学的有效改革。匡校长肯定了教师们改革中所付出的努力,表扬了低年级的小组合作和老师们在课堂上的精彩表现,同时她还肯定地提出了改进意见:教师们可以通过活动单、小研究在学习的节点上加以突破,鼓励学生自我探索、自我学习、自我发展。教师们更要深入钻研教材,认真分析学情,在此基础上灵活运用多种教学方法。在课堂上更多地关注学生,根据学情及时提升,引领学生向更高处迈进。

独具匠心的教学小研究的设计,精彩纷呈的课堂生成,奏响了外小“适合课堂”教学教研的强劲东风,真正打造出“从学生中来、到学生中去”的教学风格,实现了从教研理念到教学教研的有效转变。

(丁劲松 李骏)



日前,姚桥小学举行了校园爱心义卖,大家尽情享受校园义卖活动的别样乐趣。

王智海 李骏 摄影报道

我市举行 “信息化教学能手”(幼教组)竞赛

本报讯 日前,为期两天的由镇江市教育信息中心教研中心牵头的2014年镇江市“信息化教学能手”(幼教组)竞赛活动在新区实验幼儿园举行,来自全市的31名幼儿教师参加了此次比赛。

比赛过程中,选手们将新颖的教学理念和丰富的多媒体技术完美结合,生动呈现了信息化教学的精彩课堂,充分展示了镇江市幼儿教师较高的信息技术素养和应用能力。

此次的竞赛活动,给参赛老师提供了一次交流探讨、共同提高的机会,促进了幼儿园信息化教学手段的研究和应用。

(戴扣英 李骏)

丹徒区开展 “学校安全月”活动

本报讯 丹徒区结合教育系统实际,决定在全区中小学、幼儿园开展“强化红线意识、促进安全发展”为主题的“学校安全月”活动。活动时间为6月1日至30日,主要内容有:开展学生安全教育,完善安全管理制度,强化各项安全措施,确保学校师生安全。

活动期间,各中小学、幼儿园加强与消防、卫生防疫、公安、交巡警等部门的联系,利用课堂、班会、校会等渠道,对学生普遍进行以预防火灾、食物中毒、交通、人身伤害事故为重点的安全专题教育。广泛开展“安全知识进校园”主题宣传活动,发挥校报、黑板报、宣传栏、校园网络的阵地作用,积极开展安全普法宣传教育。

(徐润福 李锐)

孔家巷小学开展 家长学校活动

本报讯 日前,孔家巷小学开展了“牵手,只为共筑一个梦”家长学校活动。邀请家长走进校园,走进课堂,了解学校班教小组、志愿者、新三好德育管理改革的内容,了解课堂教学的动向,从而更好地配合学校,共同关注每一个孩子都能健康的成长。

一、二年级的家长走进课堂,聆听了班教小组各成员教师的课;三、四年级的家长和孩子开展了一系列的亲子游戏。与此同时,学校邀请了心理专家赵美华老师来到学校为高年级的家长做了题为“注意力去哪了?”的讲座。

孔家巷小学立足学校,放眼社会,充分发挥学校教育的辐射作用,争取社会各个方面对实现学校管理目标的大力支持,发挥好家长资源,协调好学校教育与家长教育的关系,进一步推进学校素质教育向纵深发展。(汪婷 光耀)

系列活动 丰富多彩

本报讯 日前,京口区各小学在教育局统一部署下,各校均以主题大队的形式开展了丰富多彩的庆六一系列活动。

解放路小学“十岁成长礼”让孩子们在成长的快乐中放飞幸福人生;索普学校让孩子们在“吟诵经典,浸润童心”的幸福体验中传承中华优秀传统文化;中山路小学、八叉巷小学、谏壁小学、胥北小学精彩纷呈的艺术节、音乐会、社团秀为孩子们提供了展示自我,张扬个性的幸福舞台;香江花城小学感人至深的幸福沙龙让孩子们明白了幸福是“镇江张海迪”骆焱阿姨的追求梦想,幸福是镇江“爱心大使”戚熙娟阿姨的无私奉献,幸福是学校保安叔叔的尽职尽责……

系列主题活动,帮助孩子理解幸福的真正含义,让孩子们在活动中建立正确的人生观和价值观,进一步深化了爱国主义教育、感恩教育、理想教育、八礼四仪教育。

(张霞 李祥忠 成海)

市实小邀请养正学堂 客座教授作专题讲座

本报讯 日前,市实小邀请镇江养正学堂客座教授、镇江博物馆社会教育部副主任、镇江市金牌讲解员汤蓓来校做未成年人文明礼仪养成教育专题讲座。

活动中,汤蓓对“八礼四仪”中的“观赏之礼”规范要求进行了专题辅导。通过图文并茂、示范演示等形式教育引导同学们在参观文博场馆、观看文艺表演和体育比赛时,要讲究文明礼仪,做到遵守秩序、爱护环境、专心欣赏、礼貌喝彩。

(陈长峰 张凤春)

从 ABC 到 MBA!

美华英语

Happy Father's Day

有一种爱,深沉厚重,无可替代,这就是父爱。在6月15日父亲节来临前,美华英语培训学校组织了学员“最帅气爸爸”评选。在家长和孩子们的积极参与中,竞选如火如荼进行,十名帅气爸爸已经从海选中脱颖而出。他们的照片也同时在美华微信和0511美华专版现身了,各位帅爸的FANS们欢迎来关注投票哦!

父爱无边,让我们对所有的爸爸们道一声:您辛苦了!祝所有的爸爸们快乐安康!

欢迎 3—12 岁幼儿加入美华大家庭。学习热线:

0511-85616666 (中山校区——八佰伴对面中山大厦 11 楼)

0511-88906677 (万达校区——喜来登酒店东侧 100 米)